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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Aos 10 dias do mês de junho do ano de 2022 às 13h, no prédio da Câmara 

Municipal de Uruoca situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a 

presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro 

secretário Antonio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os 

trabalhos da presente sessão. O presidente convida o primeiro secretário para 

fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: Antonio Carneiro 

Gomes Filho, Antonio Gean Pires Camilo, Antonio Jose Fernandes, Evilaques 

Araújo da Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Joel 

Pereira de Oliveira Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de 

Andrade PEQUENO EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da leitura da 

ata da sessão anterior. Colocou em votação. Votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida o primeiro secretário fez do Ofício Circular nº05/2022 

do Conselho Escolar da Escola Murilo Aguiar; após foi o Projeto de Lei nº 

025/2022 de 09 de junho de 2022 Autorização de abertura de crédito adicional 

especial ao orçamento do exercício financeiro de 2022, altera o PPA 2022-2025, 

e dá outras providencias. GRANDE EXPEDIENTE O presidente faculta a palavra 

e o primeiro a fazer uso da tribuna é o vereador Hipolito Ferreira de Oliveira inicia 

saudando a todos e falando que em conjunto com a vereadora Maria de Fátima 

irão dá entrada com projeto de cidadão uruoquense ao senhor irmão Rodrigo, 

pois muito tem contribuído com o município e região, e pediu o apoio dos demais 

vereadores.   Em seguida falou sobre o apoio que a juventude vem pedindo em 

relação ao esporte e que sempre vem pedido o apoio do secretário de esporte 

Orlando Lima. O vereador Antonio Gean Pires Camilo também usou sua fala 

para reforçar o apoio ao esporte e levará a petição do senhor vereador Hipolito 

ao secretário de esporte do município. Logo após foi a vez da vereadora Maria 

Sheila Sousa de Andrade que cumprimenta a todos e falou que gostaria de 

socializar com todos sobre a casa de apoio em Fortaleza que o Governo 

Municipal conseguiu viabilizar, e que essa já era uma reivindicação desta casa 
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legislativa, ressaltou que não é exclusiva de Uruoca pois eles também prestam 

serviço ao município que abre a licitação. No entanto Uruoca pagará vinte 

diárias, e o valor será de R$120,00 reais, e o paciente terá direito a quatro 

refeições e um acompanhante inclusive se precisar do translado do local da casa 

para algum hospital para fazer exames também terá direito. O motorista também 

ficar lá para descanso. Logo após pediu o apoio dos colegas em relação sua 

indicação feita na sessão anterior com relação a iluminação da brinquedopraça 

e falou da importância de o município está recebendo a Governadora do Estado 

Izolda Cela. ORDEM DO DIA. O presidente coloca os pareceres da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação e Comissão Orçamento Finanças e 

Tributação do Projeto de Lei nª 024/2022 votados e aprovador por unanimidade. 

Logo em seguida coloca em única votação o Projeto de Lei nº024/2022 de 02 de 

junho de 2022 autoriza abertura de crédito adicional especial ao orçamento do 

exercício financeiro de 2022, altera o PPA 2022-2025, e dá outras providencias, 

votado e aprovado por unanimidade. Em única votação Indicação nº12/2022 do 

vereador Antonio Gean Pires Camilo encaminha através da secretaria 

competente a viabilidade de uma construção de uma pista de skate em um local 

apropriado para a pratica de esporte votada e aprovada por unanimidade. Em 

única votação Indicação nº13/2022 da vereadora Maria Sheila Sousa de Andrade 

seja realizada melhoria na iluminação, com aplicação de postes na 

brinquedopraça Antonio Ferreira Cunha na sede do município, votada e 

aprovada por unanimidade. O presidente encaminha para as comissões de 

Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças e Tributação o projeto 

de Lei nº025/2022 de 09 de junho de 2022, e convoca todos os vereadores para 

uma sessão extraordinária. Nada mais havendo a tratar o presidente declara 

encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada nos conforme vai assinada por todos. 
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